



2万平米风情商业街、5000平米溪谷会所、150亩湿地 源自西班牙，浪漫红河谷

在市区，你会觉得和好友、家人逛街很方便很惬意。

在郊区，静谧的环境会让你安静的心情，让你远离烦躁、劳累，彻底释放自己……

正商红河谷，介于两者之间。昨天上午，记者去了解这个项目，看着看着，竟然爱不释手。

晚报记者 马燕 王菁

郑州唯一的低密度溪谷别墅群

红河谷项目是中国房地产开发百强企业正商地产2010年全力打造的高端项目，项目位于新郑龙湖片区桥头堡——中州大道与西南绕城高速交汇处南500米，占地650亩，建筑面积约50万平方米，是目前郑州唯一的依托溪谷、坡地、河流、森林资源打造的低密度高端居住区，是郑州第一个建筑在溪谷之上的低密度复合地产项目，物业类型非常丰富，项目规划有双拼别墅、联排别墅、花园洋房、电梯洋房、高层五种物业类型。

建筑立面采用纯正的西班牙风格，与坡地、溪谷、森林等自然景观相得益彰，真正实现“天造一半、人造一半”的低密度生态物业的打造理念。

社区内部配套极其完善，从教育、生活、商业、休闲娱乐等业主各方面的需求出发，建造一个完全独立于城市之外的“一站式”高端国际生活组团。



2万平方米的风情商业街，150亩湿地配套

生活在红河谷，一点也不寂寞。和三两个好友去垂钓，或是去篮球公园打打球，还有高尔夫练习场、国际标准的网球场，都在小区内，这些休闲设施只服务业主，不对外开放。

据介绍，正商红河谷项目中，规划有2万平方米风情商业街、5000平方米溪谷会所，还有社区医院、国际幼儿园、小学。为了提高整个红河谷高端居住区的社区档次和生活品质，正商地产另辟十八里河150亩湿地作为社区的“绿色”配套。

整个湿地的规划以社区的峡谷公园为核心，以十八里河为主轴线，两岸规划有高尔夫练习场、国际标准网球场、篮球公园、垂钓基地、业主私家果园等健身配套及沿河湿地景观。

届时十八里河水面会被完全围合，成为社区内部一个长约700米、宽约50米的湖泊，水面被曲折蜿蜒的廊桥、亲水平台所缠绕。

品味个性与艺术，别墅刮来西班牙风

提起西班牙，不少人会想到斗牛士。其实西班牙的建筑和家居更是热情洋溢、自由奔放、色彩绚丽，有很强烈的地中海风格。而且不需要讲究太大的技巧，只是保持简单的信念，捕捉光线、取材于自然，大胆而自由地运用色彩、造型。

红河谷项目正是借用了西班牙的悠久历史与文化、居住的个性与艺术，打造出绵延十几个世纪的西班牙别墅建筑风格，以木、砖、石等自然元素为主要材质，白墙、红瓦，层次鲜明起伏的屋面，让西班牙建筑拥有丰富而优美的变化曲线。用红陶筒瓦、铁艺窗等建筑元素营造出柔和、尊贵而又充满质感的生活氛围。别致的木花架，斑驳的手工抹灰墙，洋溢着地中海原乡别墅群的无限风情。正商红河谷，以国际水准的精英规划团队汲取了西班牙建筑业态成熟的经验，精心采集了西班牙、南加州住宅的前沿文化，依据地中海各国上流阶层的居住习惯及生活理念，导入西班牙流行的规划方案，体验西班牙高尚生活区特有的高贵气质与风尚，充分尊重和满足社会高端人士的个性化和专属感。

西南绕城高速
中州大道
红河谷

记者点评

人们往往习惯于将那些有庭院和纯白墙面的建筑称作西班牙风格建筑，而事实上，这些并不仅仅是西班牙建筑的特点，差不多地中海沿岸国家、中东地区以及整个阿拉伯世界的建筑似乎都有着类似的特征。正商红河谷项目诠释了西班牙民族天生就有的一种热情奔放和狂野的个性，在建筑上反映出诗意的、幻想的、神话的风格，往往充满了丰富的想象力和浪漫情怀。采取更为质朴温暖的色彩，使建筑外立面色彩明快，既醒目又不过分张扬，且采用柔和的特殊涂料，不产生反射光，不会晃眼，给人以踏实的感觉。